LWV 2.4  Kloopoatikég eElomoglg

Kloopatikn e&icmon Aéyetan kdOe e€icmon mov mepi€yel dyvmato GTov
TOPOVOLLOCTY.

INo va opiletan pio kKhoouatikn e€icmon Oo TPEMEL 01 TUPOVOLOGTEG OADV TMV
KAooudtov ™ vo gival 316popot Tov UNoevoc.

INo va MWoovpe pia Khaopatikny eicmon akoiovbovpe v eéng dodikacio:

*  Tlopayovtomolovpe TOVG TOPOVOLOGTEG

*  Bpiokovue to E.K.I1. tov mopovopact®mv.

*  Bpiokovpue Tig TIpéS TG neTaPAnTng Yo Tig omoieg opiletan n) e&icwon.

*  Amnoleipovpe toug Topovopaotés . [loAamhacialovpe kot to dVO PEAN
g e&lowong pe to E.K.I1. kot kévovpe T anAomomaels.

*  Advovue v elomon Tov TPOKVTTEL.

*  Amoppintovpe and tig pileg mov Ppiokovpe exeiveg mov undevifovv Tovg
TOPOVOUAGTEG TNG apYIKNG e€lomong.

AYMENEX AXKHXEIX

1. Noa Moete 116 e€lodoelg:

15 4 5 2 1 2 3
) - = B) T2 ean?
x—2 x+2 x*—4 x+1 x°  x (x+1])
Avon
N - 15 4 _ 5 B) 2 1.2 3
o) XOVLUE: x—2 x+2 x*—-4 x+1 x? X (X+1)2

To E.K.II. tov napovopactdv etvar E.K.IT. = (x - 2)(x +2) .
Mpémer:

xX-2)x+2)#Z0Mx-2#0kux +2 #0 1 X # 2 Ko X # -2.

"Exovpe topa dradoyikd:

S

(x—2)(x+2)

Wo15(x+2) -4(x-2) =5 f 15x+30-4x+8 =5 1 15x-4x =5-8 -30 1
11x  —33

A 11x=-33 4 —=——6Gpax=-3.
1 T *

(D)7 (x-2)(x+2) % (x-2)(x+2) -é = (x-2)(x+2) -
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B) Ot mapovopactég eivar yivouevo omdte Bo. fpodue to EKIL x3(x + 1)2 . Kegdharo 2

IMpémet: x2(x + 1) #0 x2#0kar (x + 1)*#0 x #0 ko x # -1
"Exovpe topa Sradoyikd
) 2 ) e = 1) 2 Pt 1)
Tx+1 xr X T(x+1)?
2 XA(x+1)- (x+1)?=2(x+1)%x-3x7 1 2x°+2x2-(x>2x+1)=2(x*+2x+1)x-3x> 1§

,r'l

2x342x7x2-2x- 1= 2x+4x*+2x-3x> | 4x=-1 épa x=-%

EPQTHXEIX KATANOHXHX
A. Epomceic 606t (X) 1] AaBog (A)
x> -1
1. H e&iowon éxel pllato 1.
x—1

4—x?

2—X

2. Oie&otoeg x* -4 =0 ko glvar 1oodvvapeg.

3. Hetiowon X1 _4x73_
4

X givon khoopoTicy.
2 3

4. O apBuog 0 etvar Aon e e&icmong 3% +X=7
X

B. Epoticseig molhaming emioyic.

3 —_—
1. Hestiowon =X X &xel pilec:

-X
a.0xor2, B.0,2xon-2 vy.0M-2 6.2 Ko-2

X (x> —1)
x(x—1)
a.-1, B.0, v.0,1,-1 &.advvarn .

2. H &&iowon =( oto obvoro N éyet pilec:

x* -1

x—1 _

X+2
a1l B.-2 vy.-1 6.-1«kou-2

3. He&&iowon dev Umopel VoL TApEL TNV TWUA:
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Keopdhraro 2 AYXKHYEIX I'TA AYXH

1. Noa Aoete oto svvoro R 1ig e€lodoels:
X 1 4 2 1 2
u - = = —
) x+2 2-x  x*—4 2 X’ —=3x+2 x+2 x*—4
x+1 2 X 1

v) + =0 9)

x2 -1 x> -2x+1

x> —64 x+8

2.  Na Moete 610 chvoro Q T e€lomoelc:
o) 2xfl+ x _ x—1 B) 6x _ 4 3
x>—4 x—2 x+2 x>-9 x+3 3-x
+ - + -
7) x+2 N 2x—1 _ 2 3) 2x + X 1 3x—1

x2—5x+6 2x*—4x 3-x 4x* -1 2x2x 2x%+x

3.  Noa Moete 610 ouvoro N Tig eEl0D0ELC:

2x X 1 2 1

o =2- + =

) x> —1 1—-x 2 4x—x*—4 x*—4 x’—5x+6
+ 2+ +

¥ 4x+2 6% 4+ x+1 5) 9 19=0x

3x+2  9x*—-4 2-3x x+4

o+l x+2B+1 _ PBx

x> —x X +x x*—1

4. No Avoete v e€icmon , OOV @ v

kpotepn ko B n peyoldtepn pide g e&icmong x? - 5x + 6 = 0.

5.  Na Bpeite Tov ap1Bud otov omoio av Tpochiécovpe T0 TEVIOTAAGIO TOL
avTIGTPOPOL TOV, Bpickovpe 10 4 .

6. Na Bpeite 000 apBuovg mov to dOpoioud tovg eivarl 12 evd to dOpotcua
TOV oVTIGTPOPW®V TOVG £ival

7.  Ta é€oda gvog yebpatog nrav 120 evpo. Enedn dpmg peta&d tov atdpmv
OV POV LEPOG GTO YEVILA NTOV KOl 3 PIAOEEVOVLEVOL, 01 VTTOAOLTOL
aVaYKAGTNKAY VO TANPOGOLY 9 gupd emtmAéov, o kabévag. [Toca dtoua
TPV HEPOC GTO YEVLLAL.

8. "Evog epydtng A, yo vo teAelmdoEL Eva £pyo, ypetdletar 3 puépeg TePIoaOTEPO
amo évav gpydtn B. Av epyactovv poli Kot ot 600 TEAEIDVOVY TO £PY0 O
V0 MUEPEG. e TOCEG LUEPEG TELELMVEL TO £pY0 0 KAOE EPYATNG LOVOC TOV.

9. Zg pio exdpoun ot yovaikeg nrav katd S Ayotepeg amd tovg dvdpeg. Ot
avopec TApocav cuvolikd 180 evpd, ot de yuvaikeg 80 gvpd. Na Ppeite
TOGO1 TV 01 AVOPES Ko TOGEG 01 YuvaiKeg, ov Kabe avopag TAnpwoe 4
152 EVPM TEPLGGOTEPO, Od KAOE yuvaiKa.



